

V SOBOTU, STEJNĚ JAKO SKORO V CELÉ REPUBLICE, PROBĚHLA V KRUHU AKCE UKLIÐME SVĚT, UKLIÐME ČESKO. VÁM VŠEM, KTERÍ JSTE SI NAŠLI ČAS A POMOHLI UKLIDIT NAŠI VESNICI, ZA TO MOC DĚKUJEME

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 11. DUBNA, VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA NA DOKUMENTÁRNÍ FILM ZE ŽIVOTA CESTOVATELŮ HANZELKY A ZIKMUNDA TRABANTEM TAM A ZASE ZPÁTKY. V SOBOTU 13. DUBNA MŮŽETE PŘIJÍT OD 16 HODIN 30 MINUT NA DALŠÍ REPRÍZU ČESKÉHO FILMU ŽENY V BĚHU NEBO OD 19 HODIN NA AMERICKÝ HOROR ŘBITOV ZVÍŘÁTEK. V NEDĚLI BUDE KINO PROMÍTAT OD 15 HODIN BELGICKÝ ANIMOVANÝ FILM PSÍ VELIČENSTVO.

SOKOL KRUH - ODDÍL KOPANÉ, PŘIVÍTÁ V SOBOTU 13. DUBNA V 16. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE NA NAŠEM HŘIŠTI OD 16 HODIN VEDOUcí TÝM SOKOL HORKA

V SOBOTU 20. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. ŘÁDNĚ OZNAČENÝ ODPAD MŮŽETE PŘINĚST V UVEDENÝ DEN V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT. ELEKTROODPAD NENOSTE, TEN VÁM 27. DUBNA ODVEZOU MÍSTNÍ HASIČI PŘI MOBILNÍM SBĚRU PO VESNICI V DOBĚ PŘIBLIŽNĚ OD 9 DO 11 HODIN. V SOBOTU 27. A V NEDĚLI 28. DUBNA BUDE V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN OTEVŘEN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ SÝRÁRNY, KDE BUDOU PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. NA PÁTEK 3. KVĚTNA MŮŽETE OKOLO KOMUNIKACÍ PŘIPRAVIT ŽELEZNÝ ŠROT A SOKOL HO POTOM ODPOLEDNE ODVEZE. POKUD BUDETE MÍT TĚŽKÉ NEBO OBJEMNÉ PŘEDMĚTY A BUDETE JE CHTÍT ODNĚZT OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ, TAK TO NAHLASTE NA OBEČNÍ ÚŘAD. POKUD NESTIHNETE STARÉ ŽELEZO V PÁTEK PŘIPRAVIT K ODVOZU, TAK HO BUDETE MOCI 4. A 5. KVĚTNA NA SKLÁDKU V BÝVALÉ SÝRÁRNĚ ODVĚZT. TA BUDE OTEVŘENA OBA DNY OD 9 DO 19 HODIN:

DIAKONIE BROUMOV VE SPOLUPRÁCI S ČESKÝM ČERVENÝM KŘÍŽEM V KRUHU POŘADAJÍ V ÚTERÝ 23. A VE STŘEDU 24. DUBNA HUMANITÁRNÍ SBÍRKU OŠACENÍ. NEPOTŘEBNÉ VĚCI MŮŽETE DONĚST DO KLUBOVNY NA KROUPALIŠTI V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN

I LETOS NABÍZÍME ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNU FIRMOU K TOMU OPRÁVNĚNOU. AKCE PROBĚHNE VE ČTVRTEK 16. A V PÁTEK 17. KVĚTNA. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE OBRAŤTE NA OBEČNÍ ÚŘAD

DÍKY VSTRÍČNOSTI MAJÍTELE SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ VÁM JE UMOŽNĚNO ZBAVIT SE VĚTVÍ OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ. OŘEZANÉ VĚTVY MŮŽETE DO KONCE DUBNA PŘIVĚZT NA SKLÁDKU VEDLE CESTY NAD ZAHRADNICTVÍ POTOM BUDOU ROZŠTĚPKOVÁNY A ODVEZENY A UŽ NEBUDE MOŽNÉ NA SKLÁDKU COKOLIV DÁVAT.